

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

三大意识引领华西村走向新时代

◎传承意识:信仰共产主义 ◎创新意识:没有创新,就没有活力;没有创新,就没有进步 ◎发展意识:变革发展才是实现“共同富裕”的华西路径

2014.12.12

星期五
甲午年 十月二十一
热线电话:400 990 3393
官方微博:weibo.com/jrwb
weibo.com/jlbs

今日 12 版

第 327 期 总第 8139 期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:450 元
零售价:2.50 元

<< [P4]

贵州省企业联合会企业家协会六届二次理事会提出 做好重点业务活动品牌建设



- ①表决:审议通过有关文件(草案)
- ②贵州省政协副主席、贵州省企业联合会、贵州省企业家协会会长武鸿麟作总结讲话
- ③贵州省企业联合会、贵州省企业家协会常务副会长吴荣启作 2013—2014 年度贵州省企联理事会工作报告
- ④贵州省企业联合会、贵州省企业家协会秘书长李鸣宣读贵州省优秀企业暨贵州省优秀企业家拟表彰名单
- ⑤贵州省企业联合会、贵州省企业家协会常务副秘书长王昌宏宣读《贵州省企联企业信用等级评价管理办法》(草案)

■ 本报记者 樊瑛 张建忠

12月2日,贵州省企业联合会、省企业家协会在贵阳召开六届二次理事会,贵州省企业联合会、省企业家协会会长武鸿麟主持并讲话。

贵州省企业联合会、省企业家协会会长武鸿麟在讲话中指出,把协会重点活动发展成为参与广泛、社会影响力大、富有成效的品牌活动。一是积极开展 2014 年优秀企业家评选和举办 2015 年全省企业家活动日,大力弘

扬企业家精神,营造企业家成长良好环境,促进企业家队伍健康成长。二是围绕“发布信息、交流探讨、搭建平台”的宗旨,深化拓展贵州企业 100 强工作内容,撰写出版《贵州企业 100 强发展报告》。深入分析研究贵州省大企业发展的新形势、新挑战,促进贵州省大企业健康发展。三是与相关部门密切合作,做好企业管理创新成果审定发布和推进企业技术创新有关工作,加大优秀成果和先进经验的宣传与推广力度,充分发挥示范作用,推动企业创新发展。四是开展优秀企业文化示范

基地创建活动,总结、推广优秀企业文化经验,深入探讨新形势下贵州省企业文化发展方向与规律。五是继续参加全国“诚信兴商宣传月”活动,根据商务部等 18 部门的要求根据各自职责分工开展 2014 年贵州省企业信用等级评价,宣传企业诚信创新实践和经典案例,促进企业诚信建设,弘扬依法经营、诚实守信良好社会风尚。

本次会议审议通过了 2013—2014 年度贵州省企联理事会工作报告、拟表彰的 2014 “贵州省优秀企业”暨“贵州省优秀企业家”名

单、《贵州省企联企业信用等级评价管理办法》(草案),以及增补理事会领导成员和会费收支报告等。

今年以来,贵州省企业联合会、省企业家协会深入推进“制度化、程序化、规范化”和“服务好、作风好、廉政好”建设,以服务企业和企业家为宗旨,以建设一流品牌协会为目标,切实履行雇主组织职责,发挥桥梁纽带作用,进一步增强服务意识、拓展服务功能、提高服务质量,开创了为企业、企业家服务和省企联事业发展的新局面。

不断开创为企业和企业家服务工作新局面 ——在贵州省企业联合会、贵州省企业家协会六届二次理事会上的总结讲话

■ 贵州省政协副主席、贵州省企业联合会会长 武鸿麟

通过大家的共同努力,贵州省企业联合会、省企业家协会六届二次理事会各项议程已圆满结束。大会按照章程规定,在民主协商的基础上,增补了贵州省企业联合会、贵州省企业家协会六届理事会领导成员,充实了领导力量。

刚才,大会听取并通过了吴荣启同志代表第六届理事会所作 2013—2014 年度工作报告。工作报告认真总结回顾了过去一年的工作,充分肯定了成绩,报告很全面,也很具体、实在、可行,具有强烈的责任感、使命感,我完全赞同工作报告的内容。

贵州省企联工作取得的这些成绩,是中国企联正确指导,中共省委、省政府正确领导、各个部门大力支持和开本会全体工作人员同心协力,在此,我代表本届理事会感谢省委、省政府及省各有关部门长期以来对省企联工作的关心和支持,感谢中国企联对贵州省企联工作的关心和指导,感谢全体新老会员单位 and 全省企业家长期以来的积极参与支持!

党的十八大及三中、四中、五中全会提出了全面建成小康社会和全面深化改革、全面的



● 武鸿麟会长(右)颁发常务副会长、副会长证书

推进依法治国的目标,提出了加快完善社会主义市场经济体制和加快转变经济发展方式的任务。省第十一次党代会及四次、五次全会提出要全面深化改革,坚定不移地落实加快发展、加快转型、推动跨越,毫不动摇地实施

工业强省和城镇化带动主战略,全面推进依法治省,坚定与全国同步全面建成小康社会的奋斗目标。这是现代化建设进入新阶段的新要求,也对我省企业改革发展和社团组织工作提出了新要求。

贵州省企联今后总的发展目标是:认真贯彻落实中共十八大、中共十八届三中、四中全会精神,以及中共贵州省十一次党代会及十一届四次、五次全会精神,坚持围绕“科学发展、后发赶超、同步小康”为中心、服务大局,创新工作、改进作风,积极发挥桥梁纽带作用,把贵州省企联真正建设成为党委政府靠得住、企业信得过、省内有影响的品牌社会团体,为促进贵州经济持续健康发展做出新的贡献。要进一步做好以下工作:

一、做好省企联重点业务活动品牌建设

坚持品牌意识、树立品牌形象,进一步把协会重点活动发展成为参与广泛、社会影响力大、富有成效的品牌活动。一是积极开展 2014 年优秀企业家评选和举办 2015 年全省企业家活动日,大力弘扬企业家精神,营造企业家成长良好环境,促进企业家队伍健康成长。二是围绕“发布信息、交流探讨、搭建平台”的宗旨,深化拓展贵州企业 100 强工作内容,撰写出版《贵州企业 100 强发展报告》。深入分析研究我省大企业面临的新形势、

新挑战,促进我省大企业健康发展。三是与相关部门密切合作,做好企业管理创新成果审定发布和推进企业技术创新有关工作,加大优秀成果和先进经验的宣传与推广力度,开展优秀企业文化示范基地创建活动,总结、推广优秀企业文化经验,深入探讨新形势下我省企业文化发展方向与规律。五是继续参加全国“诚信兴商宣传月”活动,根据商务部等 18 部门的要求根据各自职责分工开展 2014 年贵州省企业信用等级评价,宣传企业诚信创新实践和经典案例,促进企业诚信建设,弘扬依法经营、诚实守信良好社会风尚。

二、切实发挥省企联作为雇主代表组织作用

要在省级协调劳动关系三方机制中积极发挥作用,认真参加劳动关系带有全局性、倾向性重大问题的协商,维护企业和企业家的利益。要认真听取企业和企业家的意见建议,切实做好劳动关系领域立法参与工作,及时总结各地劳动关系领域维权工作的经验,加强工作指导,提高企联系统维权工作水平。积极争取通过省人大常委会制订《贵州省企业和企业家权益保护条例》。要按照中央关于构建和谐劳动关系的要求,努力推动企联系统组织建设,提高工作能力,与省人社厅、省总工会、

[紧转 P2]

离 2015 年 1 月 21 日
第二届中国企业家春晚
还有 40 天

本期导读 Highlights

零煤荷泽能化赵楼煤矿攻克矿井“热害”老大难
建成国内首家井上下联合制冷降温系统

随着国内首家井上下联合制冷降温系统在赵楼矿井下投用,标志着该矿井下作业职工自此告别了“光膀子”干活的历史,这座成立 6 年多的煤矿在高温热害处理领域跨出了实质性的一大步。

<< P2

苏宁校园营销出新招
正式签约贴膜女神

12月7日,苏宁正式签约网络红人“贴膜女神”李淑敏,邀请其作为苏宁免费贴膜和校园活动推广的形象大使“S”girl。

<< P3

娱乐营销硝烟四起
平安信用卡借大电影突围

中国平安旗下互联网众筹产品——“平安好戏”娱乐文化联合营销平台正式面向公众推出,其首个项目便是电影《匆匆那年》。

<< P3

“中国酒都”在这里崛起
——洋河酒文化工业游见闻

今日的洋河新城,目前已建成面积近 10 平方公里的中国最大的酿酒园,确保了每一瓶酒的安全出厂和货真价实。

<< P5

联手太平轮
钻石小鸟进军国际舞台

品牌通过与电影合作达到知名度的提升,以娱乐营销的方式完成双方的共赢。

<< P6

72 小时过境免签
为成都营销贴上国际化标签

利好政策之下,如何让“72 小时过境免签”成为成都旅游新的国际化标签,带动成都乃至全省入境游发展,这一前所未有的命题摆在成都旅游营销者的面前。

<< P7

iPhone, android 手机扫描二维码下载安装

企业家日报微信公众平台二维码
企业家日报手机客户端 APP——太阳岛二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893

国酒茅台
酿造高品位的生活

中国国家队指定供应商
双汇 中国肉禽品牌

同步欧洲科技 引领重卡动力
热烈祝贺
红岩杰狮畅途版牵引车隆重上市

销售热线:400-811-7766

好兄弟 干一杯

强势打造中国小酒领导品牌

宜宾五粮液股份有限公司
WULIANGYE YIBIN CO., LTD. 400-6363-699